

# ЭКСПРЕСС

## МЫ ПОМНИМ.....



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

В школьном музее прошло очень интересное занятия для наших ребят и волонтеров Победы, которое провели волонтер, доброволец СВО Дубов Артур Геннадьевич и руководитель школьного музея Колесникова Анна Алексеевна. Они рассказали ребятам о новейших технологиях в области военного вооружения. Артур Геннадьевич рассказал и показал многоцелевой дрон, который передал в школьный музей для экспозиции.





## КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА



Утро понедельника по традиции в нашей школе началось с линейки, поднятия флага, исполнения гимна и конечно внеурочного занятия "Разговоры о важном"

Тема "День студента" Ребята узнали об истории праздника, который отмечается 25 января, так как именно в этот день в 1755 году был основан Московский государственный университет ...



21 января в школьном музее состоялось очередное занятие, которое организовали и провели волонтеры Победы, совместно с руководителем музея Анной Алексеевной. Гостями на данном занятии стали доброволец, волонтер Артур Дубов и военнослужащие СВО. Бойцы рассказывали нашим ребятам о трудных боевых ситуациях, о мужестве сослуживцев, о патриотическом духе и поддержке со стороны простых граждан, учащихся школ.

---

**АГАБЕКЯН ВЕРОНИКА**

**БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО....**

---

## КРЕСТИНА СТАНИСЛАВОВНА

Сегодня 27 января, в нашей школе прошел очередное внеурочное занятие из цикла «Разговоры о важном». Занятие было посвящено проведению в нашей стране Года защитника Отечества, установленного в честь празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Классные руководители обсуждали с обучающимися, кто такие защитники Отечества и в чем проявляется их героизм. Как современные люди могут выразить благодарность героям прошлого. Также предложили вспомнить о подвигах героев прошлого, которые защищали нашу страну от различных угроз, — о Александре Невском, Дмитрии Донском, Михаиле Кутузове и других.

Год защитника Отечества 2025 – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем,



Шестакова Кристина

кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества своей мужественностью и самоотверженностью.



### **Снятие блокады Ленинграда: память и уважение**

Сегодня мы вспоминаем одну из самых значимых дат в истории нашей страны — день снятия блокады Ленинграда, который произошёл 27 января 1944 года. Эта дата символизирует не только окончание страшных испытаний, но и мужество, стойкость и единство людей, переживших блокаду.

В честь этой памятной даты мы провели урок мужества "Блокадный хлеб", на котором обсуждали героизм ленинградцев, о том, как они выстояли в условиях нечеловеческих страданий и лишений. Мы также поговорили о важности сохранения памяти о тех событиях для будущих поколений.

Давайте вместе почтим память тех, кто проявил невероятную силу духа и выносливость в самые трудные времена.



### Митинг в честь освобождения блокадного Ленинграда

Митинг — дань памяти тем, кто пережил ужас блокады и проявил невероятное мужество и стойкость. Мы будем вспоминать героев, которые отстояли город и его жителей, и говорить о важности сохранения исторической памяти.

Давайте вместе почтим память тех, кто боролся за свободу и мирное небо над головой!

